Montagehinweise zum Aufbau
eines Gartentores

~ I B Bestimmen Sie zunéchst
L L den Standort Ihres Tores.
- f Es empfiehlt sich, im-

; mer mit dem Setzen des/
der Tore(s) zu beginnen.
Beachten Sie jedoch, daf3
i die Flucht lhres Zaunes
eingehalten wird.

o
e TR
TN IS
WL
_ﬁ_"'_!‘

Erstellen Sie die Funda-

mentlécher (ca. 30 x 30
cm im Quadrat, Tiefe je

nach Torpfostenlénge,

frostsicher bei ca. 80 cm).

Beachten Sie, daf3 der

Torfligel am Boden noch

genug Spielraum zum

Offnen und Schlieen des

Tores hat. Torbreiten sind (
immer von Mitte bis Mitte Ae.

-~

Pfosten angegeben, d.h.

die tatséichliche Torbreite

ist um eine Pfostenbreite ks

—4\¢ gréfer. iy

Wenn der Hangepfosten

einbetoniert ist und der

Beton abgebunden hat,
kénnen Sie den Torflugel

anbringen und durch Ver-
stellen der Klobenmuttern

ausrichten.

Jetzt kénnen Sie das Rohr-
rahmenschlof3, die Driicker
und den Buntbarteinsatz
einsetzen. Der Buntbar-
teinsatz kann auch durch
einen Profilzylinder ersetzt
werden.

www.kkraus.de

TIPP:

Schieben Sie den Bunt-
barteinsatz komplett

mit dem SchliUssel
zusammen in die dafor
vorgesehene Offnung.
Drehen Sie den Schlis-
sel um 180°, so daB der
Schlisselbart in den
SchlieBmechanismus
greift aber noch nicht
ganz zugeschlossen ist.
Jetzt kdnnen Sie den
Buntbarteinsatz fixieren.
Das léstige Justieren des
Buntbarteinsatzes entfdllt
somit.

An dem Schlief3pfosten
bringen Sie zunéchst den
Toranschlag an und beton-
ieren ihn ebenfalls ein.

Um die Stabilitat der
Toranlage zu erhdhen,
empfiehlt es sich, an jedem
Torpfosten in Richtung des
Geflechtes eine Strebe zu
sefzen.

Wenn lhr Tor fertig montiert
ist, kénnen Sie mit dem
Setzen der weiteren Pfosten
lhres Zaunes beginnen.

REFLEX FEDER

Nachrist-Kit - for selbstschlieBende Gartentore

kinderleicht zu montieren - auch in bereits
bestehenden Toranlagen. Fragen Sie ihren Handler!

Toraufhéngung raus
und neue Toraufhdngung
mit Reflex-Feder rein!

Einfach alte

690-00540 © 05/2015



Einzeltor

4 l—-i . ‘J ‘:&_
O+
"‘ ]-‘.:._'- —L-‘::: T 0
Se. T
w2 | = |t
_+ g\ B ummunt ®
9 = —TT1 \
=TT _G)-aR-
222z | NV S
® S o [0 O
[1] 1 SchloBfligel 15] 2 (4) Winkelkloben M 12
2 | 1 SchlieBpfosten bzw. -Fligel 16| 4 (8) Muttern M 12
3 [ 1 (2) Héngepfosten 4 (8) Unterlegscheiben M 12
|4 | 1 SchloBanschlag 18| 1 Bodenriegel
| 5 | 2 Senkschrauben M 6 x 35 1911 Auflaufschuh
| 6 | 1 RohrrahmenschloB
) [
7 | 1 SchloBunterfitterung Umstellen der Schlossfalle @ )
8 | 2 Senkschrauben M 6 x 16 . Wpasen ®)
e von DIN rechts nach DIN links oder umgekehrt &
|9 | 1 Senkschraube M 5 x 40 . . o . =
N . 1 Fallenentriegelung in Pfeilrichtung schieben. i
10| 1 Drickergarnitur komplett . . @ —
— N Die Schlossfalle springt heraus.
11| 2 Drickerrosetten o |
— . 2 Schlossfalle um 180° verdrehen.
12| 1 Buntbarteinsatz . . i
— N 3 Falle zuriickschieben
13| 1 Buntbartschlissel Fertia] ®
14| 2 Buntbartrosetten erhg: A

T
R O
(? @ T1H |-
mus
A& = mnl
: 1
| @ i ANEE mEs
- i 11 —t—
Bpr| © Qi g2t o
.—--"'"'-.‘-'FF =11
® gemmssgiy T
-
s 1 |- |
T T A e s
3] A muss
T mu 0P
LT e -.'. A ‘__‘ -
111 s
NN sans mEE— @ @
LT T L
11 ——
—!-""-— f'-.
iy |

o | Doppeltor

K. Kraus Zaunsysteme GmbH
Schuhmacherstr. 7

D-51789 Lindlar

Tel.: 02266-4752-0

Fax: 02266-4752-52

690-00540 © 05/2015




